

王晖主持召开市委理论学习中心组学习会

感悟思想伟力 凝聚奋进力量 加快把党代会各项部署落到实处



晚报讯 15日,市委书记王晖主持召开市委理论学习中心组学习会,认真学习习近平总书记近期重要讲话精神,以及关于《党章》、意识形态工作和把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局等重要论述,进一步感悟思想伟力,凝聚奋进力量,加快把市第十三次党代会各项决策部署落到实处。

市委副书记、代市长吴新明,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷参加会议。

会上,吴新明、王洪涛、王晓斌、张建华围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,以及如何贯彻落实好党代会精神等内容,交流了心得体会。

王晖指出,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,是当前理论武装工作的重中之重。要持之以恒抓学习,坚持融会贯通,把学习贯彻“七一”重要讲话与学习贯彻习近平总书记近期一系列重要讲话精神结合起来。

来、与持续深入推动党史学习教育结合起来、与学习宣传市第十三次党代会精神结合起来,始终胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

王晖强调,要全力以赴抓落实,持续发扬理论联系实际的优良学风,围绕党代会明确的奋斗目标、锚定的主要方向、部署的具体任务等,结合各自职责分工,抓紧排出时间表、路线图,带领全市广大党员干部时刻保持干事创业的激情,加快把党代会描绘的美好蓝图变为生动现实。

王晖指出,当前各项工作都已经进入攻坚冲刺的关键阶段,必须咬紧牙关、一鼓作气,全力以赴打好全年收官战。要全面系统梳理年初制定的目标,有针对性地抓重点、补短板、解难题,确保全年目标任务如期高质量完成。要始终保持战战兢兢、如履薄冰、如临深渊的态度,从早从紧抓好安全生产工作,毫不放松抓好常态化疫情防控工作,确保社会大局和谐稳定。

记者朱文君

国家统一法律职业资格考试开考 我市2639人报名参加客观题考试

晚报讯 昨天,2021年国家统一法律职业资格考试开考。今年报名参加客观题考试的2639人,在昨天和今天分两个批次,参加第一阶段的考试。市委常委、政法委书记王晓斌等到考点视察考务工作。

2020年客观题考试保留有效成绩的387人及今年客观题考试成绩合

格人员,可在10月25日至10月29日登录司法部网站确认参加主观题考试并按规定交纳考试费。主观题考试将于11月21日举行,仍实行计算机化考试,我市考点仍设在南通大学啬园校区。使用计算机确有困难人员,可选择在无锡参加纸笔考试。

记者何家玉

王晖主持召开市委全面深化改革委员会第二十次会议强调

更实举措保护知识产权 更高质量服务发展大局

晚报讯 15日下午,市委书记王晖主持召开市委全面深化改革委员会第二十次会议,审议有关改革文件,部署下一阶段改革工作。

市委副书记、代市长吴新明,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷,以及有关方面负责同志参加会议。

会议专题学习党中央、国务院《知识产权强国建设纲要(2021—2035年)》精神,听取我市知识产权相关工作情况汇报,审议并原则通过《关于强

化知识产权保护的实施意见》。会议强调,要深入学习领会习近平总书记关于知识产权工作的重要论述精神,牢固树立保护知识产权就是保护创新的理念,以学习宣传和全面贯彻《纲要》为契机,积极争创国家知识产权强市。要认真落实我市《实施意见》各项任务,加快出台“十四五”知识产权发展规划,着力健全行政保护、司法保护、社会保护协同协作的知识产权保护体系,切实打通知识产权创造、运用、保护、管理、服务全链条,更高质量服务全市发展大局。

记者朱文君

逸韵华滋,《紫陌清风》徐徐来 周祥林、王子洲书画联展开幕

晚报讯 昨天上午,在南通报业传媒集团文化艺术展览中心,江苏省驻英国经贸代表处主任赵辛生宣布“庆祝建党100周年暨《南通日报》80华诞——《紫陌清风》周祥林、王子洲书画联展”开幕。中共南通市委常委、

统战部部长王小红参观画展。本次展览由南通报业传媒集团、南通大学艺术学院主办,南通金石置业有限公司协办。共展出周祥林、王子洲近年作品60件,包括条屏、翰札、手卷、册页、扇面、横幅、条幅等,展览持续至10月26日。

记者顾雨

增加“黄金时间” 节约医疗资源 “千县万镇卒中识别与分级诊疗中心”落户通大附院

晚报讯 13日,由中国脑血管病专科联盟主办、南通大学附属医院承办的“中国千县万镇卒中识别与分级诊疗行动南通培训会”在通大附院召开。国家卫生健康委脑防委办公室主任巢葆华向通大附院颁发

“中国千县万镇卒中识别与分级诊疗中心”牌匾,标志着“中国千县万镇卒中识别与分级诊疗行动”在南通地区正式启动。

通大附院是全国第一批13所“中风识别行动示范基地”之一。

记者李波

